

今日湖人对阵猛龙 科比要飞回来啦

科比近日宣布,他将会在北京时间12月9日湖人主场对阵猛龙的比赛中复出,上午10点半,科比很可能作为首发出场。这场比赛也是科比在今年4月13日遭遇跟腱撕裂之后,时隔240天重新回归赛场。然而,遭遇了生涯最严重的伤病之后,科比回归后的状态仍然难以预料,刚和科比完成两年续约的湖人又将驶向何处,这一切都是一个问号。

本报记者 叶嘉利

复出战顶多打20分钟

湖人面临新调整

此前有消息称,科比会在湖人对国王的比赛中复出,可是科比随后否认了这个说法,并宣布在9日湖人主场对阵猛龙的比赛中登场。之所以选择猛龙作为复出首战对手,主场作战是一个原因,另一方面或许是因为每一次面对猛龙时科比都有不错的表现,科比砍下81分的那场比赛对手正是猛龙。

对于科比的回归,湖人主教练德安东尼喜形于色,他说:“科比会打出统治级的表现,他可能会首发出场,但是时间不会太多,不会超过20分钟,这都需要看情况。”德安东尼还说:“布雷克下场休息的时候,可能会让科比打控卫位置。”目前纳什仍在养伤之中,法玛尔也无法出战,湖人在控卫位置上确实缺少靠谱的人选,久伤初愈的科比是个不错的选择。

值得一提的是,受科比复出的影响,湖人的主场票价也随之上涨,对阵猛龙的复出首战平均票价由173美元上涨到329美元。另外,由于科比选择复出,各电视台的转播计划都打乱了,包括美国NBA电视和各大国内电视台都决定转播这场比赛。

有人说,科比回来对于湖人是一个灾难,理由在于没有科比的时候,湖人是平民队伍齐心协力,反而打得更加团结,当科比回来后,他肯定会占用更多球权,成为湖人进攻中最倚重的一环。但这一切都还得看科比到底能恢复到什么程度,不过可以肯定的是,科比本赛季的出场时间肯定要减少,伤愈之后的打法肯定也会改变。

对于科比来说,这也是一个全新的湖人队,大半年之后,霍华德走了,慈世平走了,贾米森也走了,反而队伍多了卡曼、尼克·杨、法玛尔等角色球员。没有科比、霍华德、慈世平,德安东尼率领这些新生力量玩起了速度,每个人都能各司其职,现在的湖人玩的是平民的团队篮球。

科比回来后,他到底要怎么适应一个全新的环境,这是一个大问题。在现有的团队里,科比是一个“外来物”,如何和这个“外来物”相处,将成为球队新的问题。不过可以肯定的是,科比能为湖人制造更多的进攻威胁,减少加索尔的负担,或者更多地承担组织和转移球的任务,这也是可能安排他打控卫的原因。

纪录等待被打破

35岁的高龄,这是科比必须面对的难题,职业生涯末期遭遇跟腱撕裂,足以让普通球员的生涯结束,不得不说是科比的健康回归是一个奇迹。科比刚刚和湖人续签了两年4850万美元的天价合同,至少在未来两年的球员生涯里,科比还有望打破乔丹的得分纪录。

最重要的纪录当然是历史总得分,科比是NBA历史上生涯总得分超过30000的五位球员之一,现在他排在第四,超越乔丹的32292分只需再得676分,不过距离贾巴尔的38387分还有很大差距。在季后赛历史得分榜上,科比排在第三,超越乔丹拿到第一还差348分。上个赛季科比场均贡献27.3分,就算下滑的话,超越乔丹的总得分也应该不是问题。

科比说只要得到第六枚总冠军,以后甚至可以在球队当配角。乔丹也有六个总冠军,科比能拿下的话就追平了乔丹。不过就本赛季湖人的状态而言,本赛季夺冠基本不可能,至少要等到明年或者后年再招兵买马,到时候科比再冲击一次总冠军也并非不可能。



韦德复出 热火结束两连败

本报记者 叶嘉利

可能是听到科比即将复出了,韦德也等不及露了个脸,北京时间12月8日热火在客场大胜森林狼21分,结束了两连败。韦德在歇了两场比赛之后,也选择在这场比赛复出,并得到了19分。

韦德的膝盖是热火全队关注的重点,为了保护膝盖不再受伤,韦德本赛季打了15场,歇了5场,他的上一场比赛是在12月2日对阵山猫。在韦德缺阵的两场比赛里,热火接连输给胜率刚过50%的活塞和没有罗素的公牛,遭遇尴尬的两连败。没有韦德,詹姆斯似乎也不太能打起精神,这两场表现都算一般。

热火队最令对手头疼的地方就在于有太多的攻击点,他们不光有三巨头,还有雷·阿伦、比斯利、安德森、巴蒂尔等一帮不错的角色球员,总是能给人惊喜,正所谓东方不亮西方亮。不过由于比斯利的加盟,热火正在考虑交易内线球员乔尔·安东尼,从而换来一名能够弥补韦德受伤时空缺的后卫球员。

韦德的膝盖伤情一直被视为决定本赛季热火走势的重要因素,因此韦德会经常性考虑轮休,不太重要的常规赛场次韦德可以选择不打,毕竟依靠詹姆斯带着全队也能应付过来,这就是热火的资本。不过随着赛季的逐渐深入,韦德的重要性肯定会愈加显现出来。

临沂彩友再中大乐透800万巨奖

临沂彩友又中大奖了!大乐透第13199期开奖,当期全国共开出三注一等奖,山东临沂彩友单票收获当期追加一等奖一注,收获奖金800万元。这也是继10月2日、90日临沂彩友分别中得体彩大乐透500万、1118万后,不到两个月内临沂彩友第三次斩获大乐透一等奖,而这也正是2013年临沂第五注500万(含)以上体彩大奖。

据了解,中出此次大奖的站点是位于临沂市河东区正阳路北段路东千果市场的22818体彩投注站。11月28日一大早,笔者便来到了22818体彩站的庆贺现场。一见到笔者,22818体彩站业主姚老板便掏出一张9元钱的单式追加票打

道:“昨天晚上我还以为是我中的呢,激动的都不行了。”原来,姚机房数据被盗,当晚临沂市的大乐透800万中奖彩票为一张9元钱的单式票,而业主姚老板机缘巧合开奖当天也在自己店里打了一张9元的单式追加票,所以还以为是自己中的呢。就在笔者与姚老板攀谈的同时,22818体彩站门前火红喜庆的庆贺拱门与大红福袋吸引了许多附近沿街商铺的商户与过路行人,看到站点门前聚集了不少人,姚老板也拿出喜糖分发给大家,希望将好运与大家分享。

不少彩友也来到投注站内打上几注大乐透沾沾喜气。在投注站内,彩友们热烈讨论着



站内中出的大乐透800万大奖。彩友小刘冲着姚老板打趣道:“到底是你中的啊?”姚老板掏出自己购买的那张9元单

式追加票同样打趣道:“票不在这几么,我这就‘领奖’去。”据22818体彩站的销售员介绍,投注站附近有个水果市场,平时

店内流动购票的彩友较多,具体是哪位彩友中了奖自己也确实记不清了。

(王浩)

暖手 暖心 济宁体彩为环卫工人送去爱心手套

寒风凛冽,有这样一群人一直在默默工作,他们早上四点就已经开始工作,有的时候连饭都吃不上一口,连水都喝不上一口热水,有的甚至需要带着年幼的孩子一起

上街工作,他们是环卫工人,他们和许多劳动者一样,用勤劳的双手来耕耘生活,他们需要更多的关心和爱护。近日,济宁体彩中心得知他们的困难之后,为这个特殊群体送过去了一份温暖和礼物。

济宁高新区有1200余名环卫工人,他们冒着严寒干活的同时,平面上会擦玻璃或者扶栏杆,对他们来说,要是有一双结实的手套,干活起来就更轻松了。济宁体彩中心得知这

一消息后,连夜购买了1900副爱心手套,送到环卫工人手中,当上了年纪的环卫大爷带上体裁精良的手套的时候,高兴的说道:“能够有一双结实的手套,干活的时候就不怕被扎到了,还是体彩好,能记得我们关心我们。”

近年来,体彩一直践行公益理念,在社会各方面哪里有需要哪里就有体彩的身影,关爱社会弱势群体和困难群体的脚步从未停歇,从关爱环卫工人的爱心歇脚点活动,到为环卫工人送上爱心手套,体彩一直在关注和关心这个群体,也希望更多社会群体和企业,拿出爱心,关心这些需要帮助的群体。(包勋彦)



“体彩杯”济南市第三届全民健身运动会闭幕

12月5日上午10点,“体彩杯”济南市第三届全民健身运动会闭幕式在天桥区体育馆隆重举行。本届运动会自5月30日开幕,历时6个月,按照“重在参与、重在普及、重在引导”的方针,坚持把比赛办在基层,办在群众身边,设置了群众喜闻乐见的比赛项目,创新了多种竞赛组织形式,吸引了更多的群众广泛参与,共有26支代表队的2.6万余名运动员参加了22个

大项的市级比赛。各县(市)、区全部举办了本级全民健身运动会,参赛人数达到10万余人次,在泉城大地持续掀起了全民健身的新热潮。

闭幕式上,对获得本届全民健身运动会的10个优秀组织奖和13先进单位进行了表彰。章丘市、历下区、天桥区、历城区、槐荫区6个单位进行了健身秧歌、太极拳、行云流水等济南市全民健身精品项目的精彩表演。